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GES Sözleşmesi İmzalanması

Şirketimiz, dünyanın önde gelen ev aletleri ve beyaz eşya üreticisi bir firma ile 3 yıl süreli yeni bir lojistik hizmet konusunda anlaşmaya varmıştır. Bu kapsamda ilgili firmaya Yurtiçi Komple Taşımacılık, Bayi Ortak depo hizmetleri ve Yurtiçi Dağıtım faaliyetleri hizmetleri verilecektir. 

Şirketimiz bu işlemler çerçevesinde 3 yıl süre içerisinde bugünkü değer ile yaklaşık 2,1 Milyar TL ciro elde edileceğini öngörmektedir

Horoz Lojistik Hakkında

Horoz Lojistik, uluslararası iş ortaklıkları, istihdamı, yarattığı ekonomi ve sağladığı katma değeriyle lojistik sektörünün öncü şirketlerinden biridir. Türkiye’nin en köklü lojistik şirketlerinden biri olan Horoz Lojistik, bugün Türkiye’nin her yerinde ve ülkemizin dış ticaretinde öne çıkan ülkelerde entegre lojistik çözümler üretmektedir.

Horoz Lojistik; Yurtiçi Komple Taşıma, Depolama ve Dağıtım, E-Ticaret Lojistiği, Mikro ve E-İhracat, E-Ticaret Depoculuğu, Mobilya Montaj ve Satış Sonrası Hizmetler, Uluslararası Karayolu Taşımacılığı modlarında müşterilerine kapsamlı lojistik hizmetleri sunmaktadır.

Türkiye genelinde GSYH’den en yüksek payı alan şehirlere konumlandırılmış 39 lojistik merkezi ile 81 ilden 81 ile ürün sevk edebilen büyük bir dağıtım ağı sahibidir. Bu ağ sayesinde günde ortalama 11.000 adrese teslimat gerçekleştirmektedir.

Yurtiçi Dağıtım ve Depolama faaliyeti kapsamında, Türkiye’nin çeşitli yerlerinde dağılmış, 98 lokasyonda operasyonel faaliyetlerini sürdürmektedir. 73 tanesi; Şirket’in depolama ve dağıtım operasyonlarını yürüttüğü tesislerdir.
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